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1. Обхват 

Настоящият документ е изготвен от „АРМЕЙСКИ ХОЛДИНГ“ АД във връзка с периодичното 

оповестяване на междинната индивидуална финансова информация към 31.03.2026 г.. 

Документът има за цел да представи оценката на Дружеството относно наличието на вътрешна 

информация по смисъла на Регламент (ЕС) № 596/2014 за отчетния период. 

2. Преглед на обстоятелствата през периода 

През периода Дружеството е осъществявало обичайната си дейност като публичен холдинг: 

управление и наблюдение на инвестиционния портфейл, връзки с акционери и инвеститори, 

изпълнение на регулаторни задължения, текущ контрол на ликвидността и мониторинг на 

вземанията и задълженията. Не са идентифицирани конкретни непублични обстоятелства, които 

по своя характер да биха могли да окажат съществено влияние върху цената на финансовите 

инструменти на Дружеството и да изискват отделно незабавно оповестяване извън настоящия 

комплект периодична регулирана информация. 

Област Преглед към 31.03.2026 г. 

Капитал и права по акции Без промяна в капитала, броя акции и правата по тях. 

Управление и представляване Без промяна в начина на представляване през периода. 

Инвестиционен портфейл Продължава текущото управление и наблюдение на 

участието в дъщерни и асоциирани предприятия; без 

съществена промяна в отчетните стойности. 

Финансиране Не е поет нов съществен дълг и няма нови финансови 

инструменти с материален ефект. 

Сделки със свързани лица Не са сключени нови сделки със съществен количествен 

ефект върху междинната информация. 

Съдебни и административни производства Не са идентифицирани нови производства с материален 

ефект върху финансовото състояние. 

Финансов резултат Резултатът за периода е 0 хил. евро; Дружеството 

продължава обичайната си холдингова и регулаторна 

дейност. 

3. Публично оповестяване 

Дружеството оповестява регулирана информация чрез избраната медия и чрез съответните 

регулаторни канали пред КФН, Българска фондова борса АД и обществеността.  

4. Заключение 



След извършен преглед ръководството не е идентифицирало неразкрита вътрешна информация, 

която да подлежи на самостоятелно незабавно публично оповестяване към датата на настоящия 

документ. 
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